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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Anger and regrets – B1+
SZINT: B1 (és felette), akár már közepszintű érettségire, de középfokú nyelvvizsgára készülőknek is ajánlott – sőt, felette is használható
CÉLOK: Harag, idegesség, valamint az óhajtó mondatok (I wish és társai)
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Nyelvtan
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot (működik monden hang nélkül is!)
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Lapozzunk a Notebook fájl 1. oldalára, ahol 2 képet találunk. Ezen a két képen az órán tárgyalt érzelmek láthatóak – hogy mik is ezek, azt úgy láthatjuk, hogy a képek felett látható vonal felett letöröljük a táblát. Ezután mindenki írjon le 5 olyan dolgot, amitől mérges lesz. Ha nem tudnak, vagy nem szeretnénk, hogy írjanak, akkor osszuk ki a feladatlapot, és válasszanak az első feladatban felsoroltak közül. Ezután járjanak körbe az osztályteremben, beszélgessenek egymásal, és keressenek olyat, akit hasonló dolgok idegesítenek, mint őket. Ellenőrzésként kérdezzük meg, hogy milyen dolgokat írtak, ki talált olyan társat, akit hasonló dolgok idegesítenek fel, mint őket. (15 perc) 

2. Miután megbeszéltük, hogy mi idegesíti őket, arról beszélünk, hogy hogyan reagálnak ilyan helyzetekre. Ehhez vicces bevezetőként a Notebook fájl 2. oldalára lapozva egy vicces, ám némileg abszurd játékot találhatunk. Ha gondoljuk, játszhatunk a gyerekekkel egy kört, már csak a téma bevezetése mián is. A játékban látható, hogy Junior hogyan vezeti le az idegességét. Most rajtuk a sor. A feladatlap 2. feladata pont erről szól. Mindenki válasszon 2-3 stratégiát, amelyet használ, majd párban beszéljék meg, hogy mit írtak. Ezt a Notebook fájl 3. oldalán található táblázat segítségével tudjuk ellenőrizni (Variáció: a diákok ebben a feladatban (is) járjanak körbe, és miután beszéltek egy emberrel, menjenek a táblához, és amellé a stratégia mellé húzzanak egy vonalat, amelyet a társuk említett – így kialakul egy kép a csoportban használatos stratégiákról, amiről aztán lehet beszélni később, ha úgy alakul.) (10 perc)
3. Most érkeztünk az óra nyelvtan részéhez (megj.: ez a rész akár teljesen önállóan, mint nyelvtanóra is működik). Az első feladatok alapján megfogalmazhatunk néhány I wish mondatot (pl. I wish I was more patient.). Ezután a Notebook fájl 4. oldalán található rövid nyelvtani magyrázatok segítségével ismételjük át a nyelvtani szabályokat, majd oldják meg a 3. feladatot a feladatkapon. Ezt a Notebook fájl 5. oldalán ellenőrizhetjük. (10 perc)

4. Most lapozzunk a Notebook fájl 6. oldalára, ahol egy rövid videó található. A videón sok megbánt dologról írnak emberek, ezekből vágta össze a szerző a filmet. Amikor megjelenik egy mondat, állítsuk meg a videót, és párban dolgozva, felváltva alakítsák át I wish szerkezetté a mondatokat. Ha alacsonyabb szintű csoportban csináljuk, érdemes az első 4-5 mondatot leíratni a diákokkal, és csak utána kezdeni a pármunkát. Miután a videó végére értünk, és párban kb. 50 átalakítást végeztek, nézzük meg újra a videót, ugyanaz a feladat, ám ezúttal ne állítsuk meg a videót – ennek az az eredménye, hogy  a legtöbb  esetben nem jutnak a mondat végére, csak arra van idejük, hogy az I wish szerkezetet a megfelelő idővel kimondják. És még vicces is általában ( (10 perc)

